
11 Eylül 2012 Salı Yarış Sonuçları Ankara Hipdromu (65. Yarış Günü)

2. Koşu  Saat:14:30 Maiden/DHÖW 57 kg, 1200 Çim

İkramiye 1.) 23.000 t 2.) 9.200 t 3.) 4.600 t 4.) 2.300 t
Yetiştirici Primi 1.) 5.750 t 2.) 2.300 t 3.) 1.150 t 4.) 575 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 ÇOKKAZANOĞLU(3) 3y a e SANCAKBEYİ - GÜLPEMBE 57 M.AKYAVUZ MÜS. KATI M.BATMAN 1.20.75 1,55 12 1,5 Boy 40

2 ÇOKKAZAN KIZI(11) 3y k d SANCAKBEYİ - ZOZAN.1 51 O.FİDAN MÜS. KATI M.BATMAN 1.20.95 1,55 15 3 Boy 47

3 YENİ BEN(8) 3y k e RİKARDO - ERGÜLÜM 52 S.ERKUŞ ŞAH. BUCAK Ş.İPEK 1.21.43 5,25 7 1 Boy 43

4 MASKENİN OĞLU(5) 3y k e YAŞARCIK - MASKE 57 Ö.KAYA RİF. YAVUZ Y.ARİ 1.21.58 9,85 8 28

5 EYMEN(4) 3y k e CAŞ - ZEREN 57 H.KILIÇARSLAN AYŞ. KURTEL ON. ÖZELCANAT 1.21.86 5,50 1 24

6 COSTATOM(10) 3y a d BERKANT - SAKA 55 E.METİN M. ALİ ÖZKAN M.GÖKÇE 1.22.19 12,35 2 32

7 VİVİAN(15) 3y k d KARACA.5 - CANSU KIZIM 55 N.ŞEN ALA. KARACA İBR.C.ERŞAKAR 1.22.53 3,70 10 21

8 KANDEMİRÇİÇEĞİ(13) 3y k d SAĞANAK - BAYSÖZÇİÇEĞİ 54 H.POLAT FIR. TEKİNALP A.TEKİNALP 1.23.33 23,20 4 34

9 ÇALATLI(1) 3y d e BAYKARAM - BAYRAM ŞANSI 57 MÜS.ÇELİK AHM. ATAKAN Y.TOPÇU 1.23.85 3,85 3

10 ROKOKO(14) 3y k d EĞRİCE - ÇERKEZKIZI 50 D.KORKMAZ BEŞ. KAYA G.KARABULUT 1.24.40 67,15 6 20

11 MUMTAZ(6) 3y k e BİRADER - ALEGRA 57 M.BAYIR H. HÜS. UYARLAR Y.ARİ 1.24.47 6,20 9

12 SAVAŞÇI(7) 3y a e BERKOŞ - NEAME.48 57 A.KURŞUN ALA. KARACA İBR.C.ERŞAKAR 1.24.61 3,70 11 47

13 EMİNECAN(12) 3y k d BAHADIRBEY - NERGİZABLA 50 A.DEMİR F. BOR. GÜRALP E.MUTLU 1.26.58 75,05 13

14 BUSEYEL(9) 3y k d SEMİH - BUSE 50 U.YÜCEL HÜS. ŞİMŞEK H.ŞİMŞEK 1.34.05 47,25 5

15 ÇEVİKBERK(2) 3y k e ARASLI - MESRURE.56 57 M.TARHAN MET. GÜNDAY A.DUTAL Derecesiz 42,50 14 21

GANYAN(3) :1,55 t, İKİLİ(3/11) :12,75 t, SIRALI İKİLİ(3/11) :40,70 t, PLASE(11) :1,65 t, PLASE(3) :5,55 t, PLASE İKİLİ(3/11) :11,20 t, PLASE İKİLİ(3/8) :18,70 t, PLASE İKİLİ(8/11) :8,60 t,
TABELA BAHİS(3/11/8/5) :182,18 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(3/11/8/5) :2,84 t, 1. ÇİFTE(2/3,11) :7,15 t


